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Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας συμμετείχε στην κοινή
συνεδρία των Εποπτικού και Κοινωνικού Συμβουλίων
και Εφορείας για την έκδοση της «Ορθόδοξης
Εγκυκλοπαίδειας»
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Στις 5 Νοεμβρίου του 2009 στον Καθεδρικό Ναό του Σωτήρα της Μόσχας πραγματοποιήθηκε κοινή
συνεδρία των Εποπτικού και Κοινωνικού Συμβουλίων και της Εφορείας για την έκδοση της
«Ορθόδοξης εγκυκλοπαίδειας, προεδρευόντων του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και πασών των
Ρωσιών κ. Κυρίλλου, του Προέδρου της Κρατικής Βουλής της Ομοσπονδιακής Συνελεύσεως της
Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Γκρυζλώφ και του Δημάρχου της Μόσχας κ. Λουζκώφ.

Στη συνεδρία επίσης έλαβαν μέρος μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης
και Κολόμνας Ιουβενάλιος και ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, επίσκοποι της Ρωσικής Εκκλησίας,
επικεφαλής των Συνοδικών ιδρυμάτων, ομοσπονδιακών υπουργείων και  οργανισμών, νομάρχες,
επιχειρηματίες και άλλοι.

Τον απολογισμό έργου παρουσίασε ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού και Επιστημονικού Κέντρου
«Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια» κ. Κραβέτς.

Αμέσως μετά στην ομιλία του ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας αναφέρθηκε στο
πρόγραμμα για το 2010, το οποίο συμπεριλαμβάνει την έκδοση των XXII, XXIII και XXIV
αλφαβητικών τόμων της «Ορθόδοξης Εγκυκλοπαίδειας», την περαιτέρω συμπλήρωση και ανάπτυξη
προσβάσιμης στο κοινό ψηφιακής της μορφής, τη συνέχιση της εργασίας πάνω στα τηλεοπτικά
σχέδια, την ιστοσελίδα «Σεντμίτσα» και το περιοδικό «Κήρυκας της εκκλησιαστικής ιστορίας».

Αναφερόμενος στο έργο που επιτελέσθηκε φέτος, ο Αγιώτατος Πατριάρχης τόνισε τη σημασία της
πρώτης ταινίας μακρού μήκους που γυρίστηκε από το στούντιο «Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια» και
είναι αφιερωμένη στην δράση της ιεραποστολής Πσκοφ στα χρόνια του Μεγάλου Πατριωτικού
Πολέμου. Ο τίτλος αυτής της ταινίας είναι «Παπάς». Μέσα στα σχέδια του στουντίου για την
επόμενη χρονιά είναι το γύρισμα μιας ταινίας για τον βίο του Αγίου Αλεξίου, Μητροπολίτη Κιέβου,
Μόσχας και πάσης Ρωσίας. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος έκανε πρόταση να δοθεί στην
καινούργια ταινία η ιδιαίτερη έμφαση στους κόπους του Αγίου Αλεξίου για την φύλαξη της
ενότητας της Αγίας Ρωσίας.



Στα σχέδια της συνεργασίας με το Κέντρο «Ορθόδοξη εγκυκλοπαίδεια» αναφέρθηκαν η
υφυπουργός Πολιτισμού της Ρωσίας κα. Τσουκόφσκαγια, ο πρώτος υφυπουργός Μαζικών
Επικοινωνιών κ. Ζάρωφ και ο υπουργός Παιδείας κ. Φουρσένκο.

Τέλος, στη συνεδρία εγκρίθηκε το ετήσιο πρόγραμμα δράσεως του Εκκλησιαστικού και
Επιστημονικού Κέντρου «Ορθόδοξη Εγκυκλοπαίδεια» για το 2010 και αμέσως μετά
πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση των XX και XXI τόμων της εγκυκλοπαίδειας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58270/
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